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                     ISDE 2011 KOTKA-HAMINA, FÍNSKO 8.-13.8.2011. 

 
 
       Už budúci pondelok bude odštartovaný  86.ročník Medzinárodnej šesťdňovej motocyklovej súťaže (ISDE) , 
ktorá sa v tomto roku uskutoční v regióne miest Kotka - Hamina na juhu Fínska v termíne 8.-13. augusta 2011. 
 
ISDE je skutočný test odolnosti a spoľahlivosti človeka i motocykla . ISDE, ktorá bola založená už v roku 1913, je 
najstarším tímovým svetovým podujatím Medzinárodnej motocyklovej federácie FIM . Letmý pohľad na zoznam 
predchádzajúcich víťazov  svedčí o tom, že práve domáce Fínsko je najviac dekorovanou účastníckou krajinou  v 
posledných dvadsiatich rokoch šesťdňovej, plus má Fínsko  sedem individuálnych víťazstiev od roku 1991 až do 
súčasnosti.  Fínsky „trophy“  tím získal v rokoch 2002,2003,2004 tri po sebe idúce víťazné  tituly. 
 
Tohtoročný  fínsky trophy tím sa môže pochváliť  kombináciou skúseností a znalostí  starších jazdcov  a motiváciou 
a novým  myslením  mladých  jazdcov.  Juha Salminen, Marko Tarkkala a Jari Mattila boli súčasťou víťazného 
družstva v roku 2006, kedy Fínsko naposledy získalo svetovú trofej na Novom Zélande a prinášajú do tímu cenné 
know-how. Na druhej strane zostávajúca trojica Eero Remeš, Valtteri Salonen a Matti Seistola  prinášajú do tímu 
novú krv a očakávania ďalších víťazstiev Fínska na ISDE.  Tridsať štyri ročný Juha Salminen je jeden z najväčších off-
road jazdcov poslednej doby. Je sedem násobný majster sveta Enduro, v súčasnej dobe vedie v MS 2011 kategóriu 
E1 a je na najlepšej ceste tento rok získať svoj ôsmy titul majstra sveta. Tímový kolega Eero Remeš  je v hodnotení 
MS  hneď za Juhom na druhom mieste , zatiaľ čo Matti Seistola je na mieste treťom. Vo vysoko konkurenčnom 
triede E3 na majstrovstvách sveta  je dvadsaťdeväť ročný Marko Tarkkala v súčasnej dobe, dve podujatia pred 
koncom šampionátu,  na štvrtom mieste. Hoci Valtteri Salonen a Jari Mattila nie sú tak dobre známi na svetovej 
scéne, obaja už zažili úspech v národnej súťaži a štartovali i na predchádzajúcich ISDE.  Toto všetko a výhoda 
domáceho pôdy je dôkazom toho,  že Fínsky trophy tím patrí  k horúcim favoritom tohtoročnej šesťdňovej  
motocyklovej súťaže.    
Fínsko bolo hostiteľskou krajinou ISDE naposledy v roku 1996, keď práve táto krajina získala obe svetové trofeje 
Trophy i Junior Trophy. Uvedené ambície má Fínsko i v tomto roku.  Tohtoročný juniorský tím je zložený z jazdcov: 
Antti Hellsten, Lauri Pohjonen, Roni Nikander a Kimmo Harri.  
 
    Podľa štartovej listiny je na ISDE 2011 prihlásených 315 účastníkov. V hlavnej svetovej súťaži trophy tímov bude 
súťažiť 16 krajín,  14 krajín postavilo svoje juniorky do svetovej súťaže juniorských trophy tímov, 5 krajín bude 
súťažiť v ženskej kategórii a na štart klubových tímov  sa postaví  celkom 66 trojčlenných  tímov .  
 
    Prekvapujúco medzi krajinami štartujúcimi v hlavnej súťaži chýba tento rok Francúzsko, ale i napr. Česká 
republika, ktorá bude mať len družstvo v juniorskej súťaži.  
 
    Vo Fínsku bude už po druhý krát po sebe v najvyšších súťažiach  chýbať i slovenské družstvo. Farby slovenského 
endura tak budú hájiť len dva klubové tímy: Slovakia Turboteam Zaťko ( Ján Zaťko, Tomáš Čipka , Dušan Čipka, st.) 
a Enduro Club Púchov ( Zlatko Novosád, viliam Veteška, Matej Buchta) , ktoré si svoju účasť vďaka nadšeniu 
štartujúcich jazdcov financujú čisto zo súkromných prostriedkov. 
 
    Vzhľadom na súčasnú finančnú situáciu, kedy boli rapídne krátené štátne dotácie ( viac ako 30 % oproti roku 
2010) sa  Športovej komisii EaR SMF nepodarilo zabezpečiť pokrytie nákladov spojených so štartom na uvedenom 
podujatí. Po triezvom zhodnotení danej situácie a na základe výsledkov rokovaní s jazdcami, ktorí boli nominovaní 
do  reprezentačného tímu,  prijala ŠK rozhodnutie o zrušení účasti na tohtoročnej ISDE vo Fínsku.  Všetci však 
vyjadrili presvedčenie, že spoločnými silami sa športovej komisii a jazdcom podarí zabezpečiť účasť na 
budúcoročnej šesťdňovej a že Slovensko sa opätovne na I.S.D.E. 2012 v Nemecku predstaví v oboch hlavných 
svetových súťažiach trophy a junior trophy tímov.  
 



 
 
Slovakia Turboteam Zaťko – Ján Zaťko, Tomáš Čipka a Dušan Čipka,st. štartuje vo Fínsku v rovnakom zložení ako 
v minulom roku na ISDE  v Mexiku, kde tím po 6-tich náročných dňoch skončil na 19.mieste z celkového počtu 73 
štartujúcich tímov. 
 
Enduro club Púchov – Zlatko Novosád, Viliam Veteška a Martin Buchta je nový tím, ktorý bude vo Fínsku stavať 
na dlhoročných skúsenostiach viacnásobného účastníka šesťdňovej Zlatka Novosáda. Zostávajúci dvaja jazdci sa na   
 Šesťdňovej motocyklovej súťaži prestavia po prvý krát. 
 
Okrem uvedených dvoch klubových tímov má Slovensko zastúpenie i medzi oficiálnymi činovníkmi delegovanými 
FIM na ISDE 2011, medzi ktorými je ako hlavný technický delegát  predseda technického výboru SMF Peter Radoczi, 
ktorý  vykonával uvedenú funkciu i na šesťdňovej 2010 v Mexiku.  
 
Bližšie informácie k ISDE 2011 získate na stránke:   http://www.isde2011.com/. 
Na stránke http://www.fim-tv.com/page/Home  bude každý deň počas ISDE  2011  12 minútová reportáž 
z priebehu príslušného dňa. 
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J. Zaťko, D.Čipka,P.Radoczi a T.Čipka na ISDE 2010 v Mexiku 
 
 
 
 
Enduro club Púchov 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Zlatko Novosád          Viliam Veteška         Martin Buchta 
 
 
 


